

2014年3月25日

教院頒發榮譽院士銜予八位傑出人士

香港教育學院（教院）頒授榮譽院士銜予八名傑出人士，表彰他們的卓越成就、及對教院以及社會所作的貢獻。

八位榮譽院士的得主分別為（以姓氏的英文字母排序）：

陳保琮博士

鄭國江先生

張寶雯女士

張永明博士，MH

朱鄧麗娟女士

關祺先生

李百強先生

凌劉月芬女士，BBS，MH

頒授儀式今日（3月25日）在大埔校園舉行，由校董會主席彭耀佳先生主持。

頒授儀式正值教院慶祝成立二十周年。承傳一百六十多年教育傳統，教院今日的發展正標誌著一個新里程。教院校長張仁良教授說：「能夠在二十周年誌慶頒授榮譽院士銜予在座傑出人士，特別令人興奮。他們在不同的人生階段，分別在教育、運動發展以及社會工作等領域，對社會作出重大貢獻。

張教授說：「他們當中，有熱愛音樂和中國戲曲的，也有悉力推動藝術教育和體育活動的，豐富了香港的文化生活，更提升了社會的軟實力和市民素質。」

張教授又提到教育的重要。他指出，世界各地的教育同業對東方（包括香港）的學生表現和學校制度，極為讚賞。特別值得注意的是，香港學生在語文、數學及其他學習領域的能力，表現遠較西方同輩優勝。「學生基礎能力國際研究計劃」及「經濟合作與發展組織」的教育報告，正足以印證這種情況。「這樣優秀的表現，我敢說在很大程度上，要歸功我們的教師和教師教育的貢獻；而香港教育學院，正擔負著這重要的使命。」

為慶祝教院二十周年誌慶，教院將舉辦一系列活動，包括學術會議、與傑出領袖對話系列，音樂會、校友及社區活動等。張校長對這些活動充滿冀待的同時，亦對學院繼續發揮其獨有角色充滿信心。

附件：

教院校長張仁良教授致辭

各榮譽院士讚辭

各榮譽院士履歷

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡教院傳訊處吳先瑩（電話：2948 6053 / 9197 7876）。